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122 participants au sondage

40% secteur médico-social
32% secteur sanitaire

28% mixte (sanitaire et MS)

 

29% d’Adhérents 
parmi les répondants

Enquête réalisée du 
22 au 31 mai 2024

8.3 
10

Note 
moyenne

12 3

Activités 
prioritaires

100 %
ont une opinion favorable 
du CCECQA

recommanderaient le 
CCECQA

&

Satisfaction 
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répond aux besoins de votre établissement 

82%

propose des outils et méthodes adaptés 

  86%

a une bonne connaissance du terrain 

95% 
répond à vos demandes de conseils 

88%
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Qualité des contenus

Qualité des contenus

Outils utilisés

Formations

TOP 3

31%

29%
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TOP 3
Thématiques 
prioritaires

1 - Bientraitance

2 - Evaluation / 
certification HAS

3 - Expérience 
Patient

Modalité
Présentiel

Durée
1 journée


